

Ügyiratszám: ÖNK/10-1/2010.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. január 28-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Januárban folytatódott az önkormányzat szervezetfejlesztésére irányuló tevékenységek; - szolgáltatások, tanácsadás, szakértés – szervezése, lebonyolítása.

Január 4-től bevezetésre került a polgármesteri hivatalban a pályázati támogatással beszerzett Poszeidon Ügyviteli és Iktató rendszer, amely a jogszabályokban előírt módon biztosítja az iktatást és az iratokkal kapcsolatos munkafolyamatokat.

Tájékoztattam a Nagyatád Tv- keresztül a lakosságot a 2010. január 1-től hatályos lényeges jogszabályváltozásokról.

Jogtanácsos:

A.) A Képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a Polgármester határozatainak végrehajtása:

- A képviselő-testület 214/2009. (VIII. 27.) számú határozatával módosított 358/2008. (XII. 18.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 1842/4 hrsz-ú telephelyből leválasztandó 864 m² nagyságú terület végleges adásvételi szerződését, melyet Czár Lajos és Czár Lajosné vevők aláírtak.
- A képviselő-testület 336/2009. (XII. 17.) számú határozata alapján elkészítette a nagyatádi 1758 hrsz-ú Nagyatád, Kiszely u. 7. sz. alatti épületben lévő 21 m² nagyságú helyiség használatára vonatkozó szerződést a Nagyatád Város Polgárőr Egyesülete használó javára.
- A polgármester átruházott hatáskörben hozott rendelkezése alapján elkészítette a nagyatádi 1/4/A/2 hrsz-ú, Hunyadi u. 8. sz. alatti társasház földszintjén lévő 51 m² nagyságú helyiség bérletére vonatkozó szerződést a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás bérlő javára.

B.) Peres ügyek, perbeli képviselet:

- T-né J. Sz. és társa felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes ellen kártérítés megfizetése iránt indított perében a Pécsi Ítéltábla Pf.III.20.275/2009/2. sz. részítéletével a Somogy Megyei Bíróság 24.P.21.355/2008/12. sz. ítéletét megváltoztatta, és az önkormányzat kártérítési felelősségét megállapította és az elsőfokú bíróságot további eljárás folytatására utasította.

- B. Z. és társa felpereseknek Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal és társa alperesek elleni közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt indított perében a Somogy Megyei Bíróság 5.K.21.649/2009. sz. ítéletével a felperesek kereseti kérelmét elutasította.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Oktatási szakembereink részt vettek a nevelési-oktatási intézményeink félévi értekezletein.

Folyamatosan végezték a TÁMOP 3.1.4. 2008/2-2008-0086 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” című pályázathoz kapcsolódó projekt gyakorlati megvalósítását a nevelési-oktatási intézményeinkben, szakmai anyagot állítottak össze a projekt pénzügyi ellenőrzési jelentéséhez.

Az NKI Egységes Pedagógiai Szakszolgálat átszervezéséhez kapcsolódó feladatokat végezték.

Elvégezték az éves sportstatisztikai adatszolgáltatást a Somogy Megyei Önkormányzat részére.

Részt vettek és közreműködtek a polgármester év végi, év eleji találkozóinak, összejöveteleinek előkészítésében, koordinálásában.

Részt vesznek a társadalmi és sportszervezetek támogatási eljárásának előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

Elkezdték az intézmények és a Polgármesteri Hivatal 2010. évi költségvetésének tervezési munkáit.

Megkezdték a 2010. évi nyitással kapcsolatos feladatokat (kölcsönnel rendelkezőknek a csekkek kiküldése, fizetési kötelezettségek előírása, hátralékosok felszólítása stb.).

Az iroda munkatársai folyamatosan végzik a 2009. évi zárszámadással kapcsolatos feladatokat.

Az adócsoport befejezte a 2009. évi zárasi munkákat, megkezdték a 2010. évi adóbevallási nyomtatványok elkészítését. Megkezdték a kommunális adó befizetéséhez szükséges értesítések kipoztázását.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

Az iroda feladatkörét érinti, hogy az egyéni vállalkozókról és az egyéni cégekről szóló 2009. évi CXV. törvény 2010. január 1-i hatályba lépésével az egyéni vállalkozók részére, a tevékenység megkezdésének bejelentéséhez kapcsolódó eljárás kivételével nem biztosítja az okmányirodákban történő személyes ügyintézés lehetőségét. Az ügyeket kizárólag a kialakításra kerülő elektronikus nyomtatványok „Ügyfélkapun” keresztül történő megküldésével lehet kezdeményezni. Minden körzetközponti jegyző részére két nyomtatvány kerül összeállításra, egy az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdésének bejelentéséhez, egy pedig a vállalkozók adatváltozásának bejelentéséhez.

Az iroda feladatkörét érinti a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 35/2000. (XI.30.) BM. rendelet 2010. január 1-én hatályba lépett módosítása is. A módosítás célja, hogy a jármű tulajdonos (üzemben tartó) kérésére a járműnyilvántartás tartalmazza a jármű tulajdonos (üzemben tartó) mobiltelefonszámát, továbbá elektronikus elérhetőségét. Így válik biztosítottá, hogy a közterületen szabálytalanul elhelyezett gépjármű közterületről történő elszállítása esetén a jármű tulajdonos (üzemben tartó) rövid úton értesíthető legyen.

A kötelező jármű felelősségbiztosításról szóló 2009. évi LXII. törvény módosítása szerint a 2010. január 1-ét követően indult közlekedési igazgatási eljárásban megszűnik az eljáró hatóság azon kötelezettsége, hogy a hatósági ellenőrzési eljárás keretében a jármű

forgalomban történő kivonása előtt felhívja az ügyfelet a fedezett igazolásának bemutatására. Az ügyfélnek az érvényes kötelező felelősségbiztosítás fedezetének igazolására a jogorvoslatra nyitva álló határidőn belül van lehetősége.

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. törvény módosította - többek között - a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt. A módosítás alapján aktív korúak ellátására egy családban egyidejűleg csak egy személy jogosult, kivételt képez, ha az egyik személy a rendszeres szociális segély, a másik személy a RÁT feltételeinek felel meg. Amennyiben a családban több személynek is fennáll a jogosultsága a jogosultak közös nyilatkozata alapján, a nyilatkozatban megjelölt személy aktív korúak ellátására való jogosultságát 2009. december 31.-vel meg kellett szüntetni. A szociális ügyintéző, az ehhez kapcsoló felülvizsgálati eljárást 2009. december 31-ig elvégezte.

Az iroda dolgozói elkészítették Nagyatád Város Önkormányzatának 2010. évi Közfoglalkoztatási Tervét, továbbá előkészítették a Szociális és Egészségügyi Bizottság soron következő nyílt és zárt ülését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

- 334/2009. (XII. 17.) számú határozatával megállapította a nem lakáscélú helyiségek 2010. évi irányadó bérleti díjait, valamint a helyi piac és vásár 2010. évi helyhasználati és helybiztosítási díjait. Az érintett szervezeteket értesítettük a díjak alakulásáról.
- 337/2009. (XII. 17.) számú határozatával jóváhagyott, a volt laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/66 helyrajzi számú beépített telephely tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. A pályázati határidőre, 2010. január 7. napjáig ajánlat nem érkezett. Információink szerint a befektető elállt vételi szándékától, így a telephelyet újból nem hirdettük meg.
- 346/2009. (XII. 17.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően – miszerint a Kossuth utca 13. sz. mögött, a nyugati oldalon húzódó szervizúton lévő akna-közül az egyiknél fellazult akna-fedőlap kijavítási munkálataira adjon megrendelést – már a képviselő-testületi interpelláció előtt az intézkedés megtörtént. A javítási munkákat az időjárás függvényében a kivitelező elvégzi.
- 346/2009. (XII. 17.) számú határozatának megfelelően a költségvetés tervezése munkaanyagba elkészítették azon költségvetést, amely a MOL Benzinkút és a TESCO Áruház között lévő gyalogos,- és bicikliút kivilágítási munkálataira vonatkozik, és ezzel párhuzamosan megkeresték az áruház illetékeseit a probléma megoldásában történő közreműködés érdekében.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2010. január 22.

Dr. Kovács Ildikó